
 
 

АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ 

 
П’ятдесят п’ята сесія                                 Восьмого скликання 
 
29.01.2025                №31 
 
Про затвердження звіту про хід виконання Комплексної цільової 

Програми підтримки та розвитку галузі культури Андрушівської міської 

територіальної громади на 2023 - 2026 роки за 2024 рік 
 
 Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, враховуючи  рішення 

виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 24.01.2025 р. №13, 
рекомендації постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів, міська рада 
 
ВИРІШУЄ: 
 

1.Затвердити звіт про хід виконання Комплексної цільової Програми 

підтримки та розвитку галузі культури Андрушівської міської територіальної 

громади на 2023 - 2026 роки за 2024 рік, що додається. 
 

Міський голова         Галина БІЛЕЦЬКА 

  



Додаток 
до рішення п’ятдесят п’ятої сесії 

Андрушівської міської ради 
восьмого скликання 
від 29.01.2025 №31 

 
Звіт 

про хід виконання Комплексної цільової Програми підтримки та розвитку  
галузі культури Андрушівської міської територіальної громади  

на 2023 - 2026 роки за 2024 рік 
 

 Комплексна цільова Програма підтримки та розвитку галузі культури 

Андрушівської міської територіальної громади на 2023 - 2026 роки схвалена 

рішенням виконавчого комітету від 9 грудня 2022 року №261 та затверджена 

рішенням двадцять сьомої сесії Андрушівської міської ради восьмого 

скликання від 16 грудня 2022 року №3.  
 Дана Програма базується на Законах України «Про культуру», «Про 

бібліотеки та бібліотечну справу», «Про позашкільну освіту» та передбачає 

вдосконалення реалізації державної політики у сфері культури, збереження та 

подальший розвиток культурного потенціалу в громаді, розвиток культурних 

традицій громади, збереження історичних та культурних цінностей, 

забезпечення доступності закладів культури для всіх верств населення, 

створення максимально сприятливих умов для творчого формування 

особистості, розкриття її здібностей, задоволення духовних і естетичних 

проблем, відродження народної творчості та популяризації національних 

звичаїв і обрядів, організацію змістовного дозвілля, масового відпочинку та 

культурного обслуговування населення. 
 Термін реалізації програми: 2023 - 2026 роки. 

У 2024 році значна увага приділялась поліпшенню рівню роботи закладів 

культури Андрушівської міської територіальної громади, посиленню їх ролі в 

організації культурного дозвілля населення, збереженню та зміцненню 

матеріально-технічної бази установ культури. 
Для задоволення культурних потреб на території Андрушівської міської 

територіальної громади діє 16 клубних установ, з них міський Будинок 

культури, 7 Центрів дозвілля, 7 Будинків культури та 1 Клуб, 13 бібліотек, в 

тому числі міська бібліотека для дорослих та дітей, Андрушівська школа 

мистецтв ім.М.Максименка. 
За погодженням з профільним Міністерством у звітному періоді 

ліквідовано філію Андрушівського міського Будинку культури Клуб с.Лісівка. 
У клубних установах діє 114 клубних формувань, учасниками яких є 1025 

жителів громади. 12 колективів художньої творчості носять звання «народний» 

та «зразковий». В міському Будинку культури діє 7 «народних» колективів та 

дитячий зразковий фольклорний ансамбль «Зернятко», 2 сільських колективи 

мають звання «народний» - фольклорний ансамбль «Співуча родина» Будинку 



культури с.Антопіль та фольклорний колектив «Затишок» Центру дозвілля 

с.Мостове. В школі мистецтв ім.М.Максименка діє дитячий зразковий 

танцювальний ансамбль «Росяночка» та народний камерний хор «Небесна 

гармонія». При міській бібліотеці діє любительське об’єднання місцевих 

письменників «Берізка». 
Бібліотеками громади обслуговується  6892 користувача, яким видано 

135613 екз. книг та періодичних видань. Книжкові фонди становлять 49924 
примірники. Поповнення фондів відбувається за рахунок Програми поповнення 

фондів публічних бібліотек від Українського інституту книги. Варто зазначити, 

що міська бібліотека отримала від Українського інституту книги 14 

примірників книг в рамках проекту «Німецька полиця». Крім того, певна 

частина книг подарована окремими громадянами та громадськими 
організаціями. Всього за 2024 рік надійшло 563 примірники книг. 

На території Андрушівської міської територіальної громади функціонує 

школа мистецтв ім.Миколи Максименка у якій діють фортепіанний, народний, 

духовий та музично-теоретичний відділи, клас хореографії та вокально-
хорового співу. Працює підготовча група «Початкове естетичне виховання. 

Хореографія».  
Станом на 31 грудня 2024 року в Андрушівській школі мистецтв 

ім.М.Максименка здобували освіту 233 учні. Плата за навчання становить від 

80 до 160 грн за місяць. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України в 

школі безоплатно навчається 120 дітей, з них - діти сироти та позбавлені 

батьківського піклування, багатодітні сім`ї, діти з малозабезпечених сімей, діти 

батьки яких є учасниками бойових дій, які мають відповідні посвідчення, діти, 

один з батьків яких загинув в районі проведення АТО, здійснення заходів 

оборони, відсічі та стримування збройної агресії росії проти України. 
В громаді працює 8 майстрів народно-ужиткового мистецтва, що мають 

звання «Майстер народної творчості». 
З метою розвитку туристичного потенціалу громади, інтеграції ВПО в 

громаду через призму туризму в звітний період проведено низку екскурсій з 

мешканцями, гостями громади. Також працівниками галузі пройдено 

двомісячний онлайн-інтенсив «Туристичний гід», який проведено 

Житомирським обласним туристичним інформаційним центром для мешканців 

сільських та селищних громад Житомирщини. 
За звітний період колективи народної творчості приймали участь в 

конкурсах та фестивалях, а саме:  
● народний аматорський фольклорний ансамбль «Молодички» здобув І 

місце у Всеукраїнському багатожанровому фестивалі-конкурсі «Різвяна казка» 

(січень); І місце міжнародного двотурового конкурсу-фестивалю «Zurich 

Christmas Fest»; ІІ місце всеукраїнського двотурового фестивалю-конкурсу 

мистецтв «Дивограй» (травень); І місце V всеукраїнського фестивалю-конкурсу 

народного хорового мистецтва ім.І.Сльоти (червень, м.Житомир);  
● народний аматорський ансамбль пісні і танцю «Криниченька» отримав 

ГРАН-ПРІ V всеукраїнського фестивалю-конкурсу народного хорового 



мистецтва ім.І.Сльоти (червень, м.Житомир); став учасником відкриття 

пам’ятника І.Сльоті (м.Житомир); 
● зразковий фольклорний ансамбль «Зернятко» - молодша група 

ансамблю стала учасником двотурового Міжнародного конкурсу «ФОРМУЛА 

УСПІХУ 2024 Україна-РУМУНІЯ» та здобула ІІ місце (лютий); солістки Анна 

Гріх та Уляна Коваленко стали лауреати І премії двотурового Міжнародного 

конкурсу «ФОРМУЛА УСПІХУ 2024 Україна-РУМУНІЯ» (лютий); ГРАН-ПРІ 

в номінації «побутовий фольклор» обласного багатожанрового фестивалю-
конкурсу «Сонячні промінчики» (червень, с.Тетерівка); молодша група 

відзначена дипломом І місця обласного багатожанрового фестивалю-конкурсу 

«Сонячні промінчики» (червень, с.Тетерівка); диплом на І місце обласного 

багатожанрового фестивалю-конкурсу «Сонячні промінчики» отримала 

солістка колективу Уляна Коваленко (червень, с.Тетерівка);  
● народний духовий оркестр нагороджений дипломом ІІ місця обласного 

конкурсу духових оркестрів та свята духової музики (травень, смт Хорошів); 
● народний аматорський ансамбль народної пісні «Серпанок» прийняв 

участь у новорічно-різдвяних конкурсах та отримав високі нагороди: у IV 

обласному конкурсі-фестивалі колядок, щедрівок та вертепів  «Різдвяна зірка 

2024»  – ІІІ місце;  у Всеукраїнському багатожанровому фестивалі-конкурсі 

«Різвяна казка» виборов найвищу нагороду – ГРАН ПРІ;  учасник фестивалю 

«Щедрик-щедрівочка» (січень, с.Рижани Хорошівської громади); учасник 

фестивалю «ЖайвірFest» (березень, м. Бердичів); учасник Дня Чоповицької 

громади (червень, с.Чоповичі); 
● народне аматорське естрадне тріо стало учасником сольного концерту 

артиста Олексія Будніка (березень, м.Житомир) та благодійного туру молодих 

артистів Житомирщини в підтримку ЗСУ «Птахи надії»; 
● народний аматорський театральний колектив отримав найвищу 

нагороду -  ГРАН ПРІ у ІІІ Всеукраїнському двотуровому фестивалі-конкурсі 

«Зимова легенда» (січень); керівник народного театрального колективу Наталя 

Рудницька отримала ГРАН-ПРІ міжнародного фестивалю-конкурсу «ART 

MUSIK FESTIVAL» у номінації «театральний жанр»; 
● народний аматорський ансамбль пісні і танцю «Криниченька» прийняв 

участь  в урочистостях, присвячених  відкриттю пам’ятника народному артисту 

України, хоровому диригенту Івану Сльоті м.Житомир (липень); 
● народний ансамбль народної пісні «Серпанок» став учасником у 

фестивалі «ЕтноВир на Виспі» с.Романів (липень); 
● хоровий склад народного аматорського ансамблю пісні і танцю 

«Криниченька» отримав І місце Х всеукраїнського фестивалю-конкурсу 

колективів народного хорового співу імені Порфирія Демуцького (листопад); 
● вокальний дует Олексія Рудницького та Інни Щитнік отримав ІІ місце 

відкритого благодійного фестивалю-конкурсу української естрадної пісні 

ім.Н.Яремчука (листопад). 
Здобутки вихованців Андрушівської школи мистецтв ім.М.Максименка: 



- Дарина Семенюк – І місце міжнародного конкурсу мистецтв «Зимова казка» 

(січень); 

- Єлизавета Семенюк – І місце ІХ міжнародного дистанційного 

багатожанрового конкурсу «Super Star» (березень); 

- Фадей Щасливий - ІІ премія міжнародного конкурсу мистецтв «Кращі з 

кращих»;  ІІІ місце обласного огляду-конкурсу виконавців на духових та 

ударних інструментах (травень);  

- Даніл Васеньов - ІІ премія всеукраїнського конкурсу мистецтв «Великоднє 

диво» (травень); 

- Христина Дашковець - ІІ премія всеукраїнського багатожанрового конкурсу 

«Дивограй» (травень); ІІІ місце міжнародного конкурсу мистецтв «Art Global» 
(травень); 

- Ліза Мороз – ІІ премія всеукраїнського багатожанрового фестивалю-
конкурсу «Код нації», номінація «вокал»; 

- Всеволод Ордановський – І премія міжнародного конкурсу мистецтв «BO-
HEMIAN STARS» в м.Прага. 

З метою підвищення професійного рівня працівників галузі, розвитку 

народного мистецтва проведено семінар по підсумках роботи 2023 року 

«Актуальні проблеми розвитку культури громади» (січень); семінар- практикум 

«Особливості та методика роботи любительського об’єднання «Панянки» 

Будинку культури с.Міньківці» (квітень); «Формування національних і 

загальних цінностей, утвердження гуманістичного світогляду шляхом 

популяризації української мови в бібліотеках, що працюють з дітьми та 

юнацтвом» (травень); працівники галузі прийняли участь в семінарі-практикумі 

«Формування національної ідентичності в контексті патріотичного виховання» 

(травень, м.Бердичів); семінар-практикум на Базі Будинку культури с.Бровки 

Перші «Родина - надійна Україна» (червень); семінар-практикум по здачі 

статистичної звітності на базі міського Будинку культури та міської бібліотеки. 
Задля популяризації, збереження елемента НКС України традиції 

приготування обрядової страви «крупки» с.Мостове народний аматорський 

фольклорний ансамбль «Затишок» ЦД с.Мостове став учасником ХV обласного 

свята декоративно-прикладного мистецтва «Майстерний червень», учасником 

ІІІ-го гастрофестивалю "Білий борщ, і не тільки!", учасником відкритого 

Всеукраїнського фольклорного фестивалю "Пісня рідного краю". За участю 

колективу проведено низку майстер-класів в Молодіжному просторі «Місце 

активних, вільних, незалежних» на базі міської бібліотеки, на заходах у 

м.Бердичів та в навчальних закладах м.Житомир. У жовтні 2024 року спільно з 

Українським Центром культурних досліджень випущено електронний каталог 

по збереженню елемента НКС «крупки» с.Мостове. 



В 2024 році проведено звітній концерт народних колективів 

Андрушівської міської територіальної  громади, конкурс аматорів художнього 

слова «Любов до книги нас єднає», творчий атестаційний звіт народних та 

зразкових колективів громади, фестиваль колядок та щедрівок «Щедрик», 

творчий звіт учнів та викладачів школи мистецтв ім.М.Максименка, низку 

відкритих уроків у школі мистецтв, заходи по відзначенню державних та 

професійних свят, відкриття оновленої дитячо-юнацької спортивної школи 

ім.Віталія Морозова, благодійні акції в підтримку ЗСУ. 
В день відзначення 33 річниці незалежності України в громаді проведено 

фестиваль народно-ужиткового мистецтва «Рушники мого краю». У рамках 

свята відбувся показ традиційних вишитих рушників ХІХ-ХХ ст., дефіле 

етнічного та сучасного одягу, конкурс на найкращий коровай та виставка 

декоративно-ужиткового мистецтва. В заході взяли участь більше 60 майстрів 

декоративно-ужиткового мистецтва та 30 творчих колективів. 
Із метою актуалізації важливої ролі Всеукраїнської програми ментального 

здоров’я «Ти як?», ініційованої першою леді Оленою Зеленською, в день 

відзначення Дня ментального здоров’я наша громада стала переможцем у 

номінації «Найкраща громада» по галузі «Культура». 
Заклади галузі тісно співпрацюють з Громадською організацією 

"Молодіжна фундація європейських ініціатив" (МФЄІ), яка займається 

різноманітними напрямами діяльності, спрямованими на розвиток молоді та 

громади. В Житомирській області дана організація втілює в життя: освітні 

проекти - підвищення рівня знань та навичок молоді в різних сферах, таких як 

лідерство та дебати; волонтерські програми - залучення молоді до 

волонтерської діяльності, що сприяє розвитку громадянської відповідальності 

та соціальної активності; культурні заходи - організація культурних подій, що 

сприяють збереженню та популяризації місцевої культури і традицій; 

міжнародні молодіжні  обміни  та стажування -  участь у програмах 

міжнародного обміну, що дозволяють молоді здобувати досвід, розвивати 

міжнародні зв’язки та покращувати знання іноземних мов. 
Відділ культури та туризму постійно працює в напрямку підтримки 

реалізації молодіжної політики в громаді. Завдяки співпраці з громадською 

організацією «Креативна молодь Андрушівщини» одержали перемогу в ІІ хвилі 

грантової підтримки «Тримай» від Громадської організації «YouthUp» задля 

створення молодіжного простору «Місце активних, вільних, незалежних», на 

базі Андрушівської міської бібліотеки.  
В рамках реалізації проєкту проведено ряд заходів: 5 тренінгів для 

саморозвитку та удосконалення навиків молоді; 10 консультативних зустрічей 

за напрямами, які обрала молодь шляхом анкетування; 5 тематичних заходів; 5 

зустрічей з «Безоплатної правової допомоги» та кібербезпеки; задля 

розширення та зміцнення зв’язків з молоддю проведено 3 онлайн-зустрічі з 

молодіжними центрами України; проведено безліч майстер-класів та годин 

відпочинку за настільними розвиваючими та пізнавальними іграми; 

організовано кіноперегляд в колі однодумців в приємній атмосфері. 



Грантова програма "ТРИМАЙ" виконується Дитячим фондом ООН 

UNICEF Ukraine у партнерстві з громадською організацією YouthUp за 

підтримки ЄС European Union in Ukraine та Німецького банку розвитку KfW 

Посольство Німеччини в Києві / Deutsche Botschaft Kiew. 
На даний час в Молодіжному просторі активно реалізується проєкт 

«Зростаймо разом «Ініціатива «Молодіжний працівник – Львів, Житомир, 

Полтава», що реалізується Фондом розвитку громадських організацій «Західно-
український ресурсний центр». 

Завдяки співпраці міського Будинку культури з Благодійним фондом 

«Рокада» в 2024 році виграно грант зі створення “Туристично-інтеграційного 

простору” на базі Андрушівського міського Будинку культури на суму    
218 622 грн. 

Працівники закладів культури постійно працюють над самоосвітою 

приймаючи участь в різноманітних тренінгах, конференціях та семінарах. 
Фінансування Комплексної цільової Програми підтримки та розвитку 

галузі культури Андрушівської міської територіальної громади на 2023 - 2026 

роки здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету в межах фінансових 
можливостей та інших джерел фінансування, не заборонених чинним 

законодавством. 
За звітний період 2024 року задля забезпечення сталого функціонування 

культурно-освітніх та бібліотечних закладів громади бюджетні асигнування 

установ галузі культури складають: школа мистецтв ім.М.Максименка: 

загальний фонд - 4887987 грн, спеціальний фонд - 186075 грн; міський Будинок 

культури: загальний фонд - 7774021 грн,  спеціальний фонд  - 517622 грн; 

міська бібліотека: загальний фонд - 3784130 грн, спеціальний фонд - 380213 

грн. 

В закладах культури громади проведено поточні ремонти, за потреби 

проведено поточний ремонт покрівлі, зроблено ремонт вестибюлю міського 

Будинку культури. Задля покращення матеріально-технічної бази в міський 

Будинок культури придбано акустичну колонку, радіо мікрофони, світловий 

пристрій, принтер та комплект звуко-підсилюючої апаратури. 
З метою підтримки приміщень в Андрушівській міській бібліотеці 

проведено поточний ремонт фасаду, придбано будівельних матеріалів, 

покращено матеріально-технічну базу закладу.  
В Андрушівській школі мистецтв ім.М.Максименка проведено поточний 

ремонт фасаду. 
Задля забезпечення пожежної безпеки здійснена перезарядка 

вогнегасників по всіх установах галузі культури та здійснено обслуговування 

пожежної сигналізації в школі мистецтв ім.М.Максименка. 
Загальний аналіз соціокультурної ситуації в громаді свідчить, що, існує 

низка проблем та першочергових завдань, які вимагають комплексного 

підходу та тривалих термінів реалізації: 



- стан матеріально-технічного забезпечення установ культури потребує 
оновлення; 

- щорічна потреба у поточних та капітальних ремонтах об’єктів; 

- поповнення бібліотечних фондів сучасною, актуальною літературою; 

- підтримки гастрольно-концертної діяльність колективів народної творчості, 
майстрів, обдарованих дітей та молоді; 
- запровадження в роботі культурно-освітніх закладів сучасних технологій; 

- забезпечення безпечних умов праці та функціонування закладів, виконання 

заходів з протипожежної охорони та охорони праці, виконання заходів з 
енергозаощадження, термомодернізації. 
      

 
Начальник відділу  
культури та туризму                                                               Наталя РУДНИЦЬКА 


